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Coussin d'hiver 
(Coloris brun) 

Deux ravissants coussins ont été conçus pour représenter trois des motifs festifs du quilt 
Christmas Calendar, afin de créer un merveilleux ensemble. Le fond de ce coussin est en tissu 
chambray brun et le second coussin est en tissu chambray rouge (voir tildasworld.com pour le 
coussin rouge et les instructions du quilt). De jolis boutons Tilda ont été utilisés pour décorer 
le coussin et y accrocher de petits cadeaux surprises. 

Niveau de difficulté** 

Fournitures : 
• Tissu 1 : 50 cm (½ yd) − Chambray brown (160035) (fond)
• Tissu 2 : 1 carré d’environ 23 cm (9″) − Solid dove white (120001)
• Tissu 3 : 12,7 cm × 5,1 cm (5″ × 2″) – Avery red (130144)
• Tissu 4 : 3,2 cm × 5,1 cm (1¼″ × 2″) – Harper pink (130146)
• Tissu 5 : 2,5 cm × 5,1 cm (1″ × 2″) – Lulu sand (130148)
• Tissu 6 : 1 carré d’environ 13 cm (5″) − Brie red (130149)
• Tissu 7 : 16,5 cm × 15,2 cm (6½″ × 6″) – Carla red (130152)
• Tissu 8 : 7 cm × 7,6 cm (2¾″ × 3″) – Stripe green (160082)
• Tissu 9 : 1 carré d’environ 30,5 cm (12″) − Seamstripe red (160083)
• Tissu 10 : 1 carré d’environ 13 cm (5″) – Tiny Stripe red (160084)
• Tissu 11 : 1 carré d’environ 13 cm (5″) − Plaid burgundy (160086)
• Molleton : 76 cm × 46 cm (30″ × 18″)
• Tissu pour la doublure : 76 cm × 46 cm (30″ × 18″) (en option)
• Tissu pour le dos du coussin : 60 cm (⅝ yd) – Lulu sand (130148)
• Tissu pour le biais : 25 cm (¼ yd) – Lulu sand (130148)
• Fils à coudre et à quilter
• Fil à broder noir (mouliné) pour les yeux
• Règle patchwork, cutter rotatif et planche de découpe
• Un paquet de boutons Creating Memories Christmas Reds and Greens de 10 mm et

12 mm (400065)
• Oreiller adapté à la housse

Dimensions : 
69,2 cm × 39,4 cm (27¼″ × 15½″) 

Note sur les tissus 
Pour certains tissus, il suffit d'un seul morceau dont la taille de coupe exacte est donnée dans 
la liste des matériaux. 
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Notes 
• Les quantités de tissu sont données pour une largeur de 107 cm (42″), sauf indication

contraire.
• Les mesures sont exprimées en centimètres et les conversions en pouces sont indiquées

entre parenthèses. Les mesures de largeur sont généralement données en premier.
• Repassez le tissu avant de le découper et ajustez-le si nécessaire pour mettre le motif/la

trame du tissu d'équerre, en utilisant une règle de patchwork pour couper le bord brut
supérieur à 90 degrés par rapport aux lisières.

• Faites des marges de couture de 6 mm (¼″), sauf indication contraire.
• Lisez toutes les instructions avant de commencer.

Plan du coussin 
1 Le coussin est composé de trois blocs différents, séparés par des bandes verticales. Une 
bordure se trouve sur les côtés ainsi que sur le bas du quilt. Voir Fig. A pour les tissus utilisés 
et Fig. B pour le plan du coussin. 

Fig. A Échantillons des tissus (Coussin Winter brun) 
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Fig. B Plan du coussin (Coussin Winter brun) 

Découpe 
2 Dans le tissu 1, taillez d'abord les bandes de séparation et les bordures, en coupant les 
morceaux suivants (voir Fig. B) : 
• Bande de séparation : deux bandes de 4,4 cm × 34,3 cm (1¾″ × 13½″).
• Bordures latérales : deux bandes de 6,4 cm × 34,3 cm (2½″ × 13½″).
• Bordure inférieure : une bande de 69,2 cm × 7,6 cm (27¼″ × 3″).

3 Chacun des trois blocs est accompagné d'un schéma donnant les mesures de coupe, ainsi 
que les positions exactes des tissus, il faut donc suivre attentivement les illustrations pour 
découper les tissus. Les marges de couture de 6 mm (¼″) sont comprises. (Pour certains 
tissus, il suffit d'un seul morceau dont la taille de coupe exacte est donnée dans la liste des 
matériaux.) 
• Fig. C pour le bloc pomme.
• Fig. D pour le bloc oie.
• Fig. E pour le bloc chaussette de Noël.

4 Coupez le tissu pour le dos du coussin en deux morceaux mesurant chacun environ 
73,7 cm × 28 cm (29″ × 11″). 

5 Coupez le tissu pour le biais en trois bandes de 6,4 cm (2½″) sur la largeur du tissu. Cousez 
les bandes bout à bout et ouvrez les coutures au fer. Repassez le biais en deux sur la longueur, 
envers contre envers. 
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Fig. C Mesures de coupe pour les tissus du bloc pomme 
Les dimensions comprennent les marges de couture de 6 mm (¼″) 
Toutes les pièces doivent être coupées initialement sous forme de carrés ou de rectangles 
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Fig. D Mesures de coupe pour les tissus du bloc oie 
Les dimensions comprennent les marges de couture de 6 mm (¼″) 
Toutes les pièces doivent être coupées initialement sous forme de carrés ou de rectangles 
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Fig. E Mesures de coupe pour les tissus du bloc chaussette de Noël 
Les dimensions comprennent les marges de couture de 6 mm (¼″) 
Toutes les pièces doivent être coupées initialement sous forme de carrés ou de rectangles 
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Réalisation des blocs  
6 Chaque bloc est détaillé et illustré, mais certaines techniques communes sont décrites en 
premier lieu. Reportez-vous à ces techniques si nécessaire. 
 
Réalisation de l’élément triangle d'angle : 
7 La Fig. F montre les étapes de la réalisation d'un triangle d'angle. Placez le plus grand 
morceau de tissu endroit face à vous. Sur le plus petit carré, marquez la diagonale au crayon, 
sur l’envers. Épinglez le carré, endroit contre endroit, sur le grand carré, en alignant les bords 
comme illustré et la diagonale dans la direction voulue. Cousez sur le tracé. Coupez 
l'excédent de tissu à 6 mm (¼″) des coutures, puis repassez les triangles vers l'extérieur. 
Vérifiez que l'élément a la même taille que le plus grand morceau de tissu d'origine, sans 
déformation. 
Tous les triangles d'angle sont fabriqués de cette manière, mais il arrive que l'on ait besoin de 
plus d'un angle ou que les triangles soient de tailles différentes. 
 
Fig. F Réalisation de l’élément triangle d'angle 

 
 
Réalisation de l’élément triangle demi-carré :  
8 Le bloc oie comprend des éléments triangles demi-carré (TDC). La Fig. G montre les 
étapes de la réalisation de ces éléments. Cette méthode produit deux éléments à la fois. 
Prenez deux carrés différents et, sur l'envers du carré le plus clair, tracez la diagonale au 
crayon. Placez les deux carrés endroit contre endroit et cousez de chaque côté du tracé à 
6 mm (¼″), comme illustré. Coupez les éléments le long du tracé et repassez-les. Vérifiez que 
vous obtenez bien un carré de 4,4 cm (1¾″) de côté (non fini). 
 
Fig. G Réalisation de l’élément triangle demi-carré 

 
 
 
Réalisation de la pomme 
9 Les étapes de l'assemblage du bloc pomme sont illustrées Fig. H. Les encadrés en pointillés 
verts montrent comment les plus petites sous-sections sont cousues ensemble (Fig. H 1). 
Faites des marges de couture de 6 mm (¼″) et repassez les coutures en les ouvrant ou en les 
repliant sur le côté. Cousez ensuite les sections ensemble comme illustré Fig. H 2, pour 
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compléter le bloc (Fig. H 3). Une fois que le bloc est repassé, vérifiez ses dimensions 
(comme indiqué Fig. C).  
 
Fig. H Réalisation de la pomme 

 
 
 
Réalisation de l'oie 
10 Les étapes de l’assemblage du bloc oie sont illustrées Fig. I. Une fois que le bloc est 
repassé, vérifiez ses dimensions (comme indiqué Fig. D). 
 
Fig. I Réalisation de l'oie 
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Réalisation de la chaussette de Noël 
11 Les étapes de l’assemblage du bloc chaussette de Noël sont illustrées Fig. J. Une fois que 
le bloc est repassé, vérifiez ses dimensions (comme indiqué Fig. E). 
 
Fig. J Réalisation de la chaussette de Noël 

 
 
Ajout de la broderie et des boutons 
12 Une fois les blocs réalisés, la broderie et les boutons peuvent être ajoutés ; il est plus facile 
de le faire avant que tous les blocs ne soient cousus ensemble. 
• Pour les yeux de l'oie, faites des points de nœud avec six brins de fil à broder noir, 

enroulés deux fois autour de l'aiguille. 
• Utilisez du fil à coudre assorti pour coudre les boutons dans les positions illustrées 

Fig. K. Vous pouvez utiliser un mélange de boutons de 10 mm et de 12 mm de diamètre, 
comme indiqué. 

 
Fig. K Ajout des boutons et point de nœud 
Notez que la partie supérieure de chaque bloc a été omise pour montrer les boutons et les broderies de manière 
plus détaillée. 
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Assemblage du coussin 
13 Assemblez les blocs avec les bandes de séparation. Ajoutez les bordures sur les côtés, 
comme illustré Fig. L. Repassez les coutures vers les bordures et les bandes de séparation. 
Puis ajoutez la bordure inférieure et repassez les coutures vers l'extérieur. 
 
Fig. L Assemblage du patchwork 

 
 
Matelassage et finitions 
14 Réalisez un sandwich avec le patchwork, le molleton et la doublure (le cas échéant). 
Matelassez à votre goût. Coupez l'excédent de molleton et de tissu de doublure pour qu'ils 
correspondent à la taille du patchwork. 
 
15 Pour confectionner la taie, faites un ourlet sur le bord long de chaque pièce du dos en le 
retournant deux fois de 2,5 cm (½″). Faites les coutures avec du fil assorti et repassez 
(Fig. M). Le dessin est en gris, vous pouvez donc utiliser le tissu Tilda et les boutons 
proposés dans la liste des matériaux, ou ceux de votre choix. 
 
16 Pour la fermeture, à l'aide de votre machine à coudre, créez cinq boutonnières en les 
espaçant régulièrement dans l'ourlet de l'une des pièces. Cousez cinq boutons sur l'autre 
pièce, en faisant correspondre leur position à celle des boutonnières. Remarque : au lieu de 
faire des boutonnières, vous pouvez fixer la housse à l'aide d'une bande auto-agrippante 
(Velcro, par exemple), et décorer avec des boutons. 
 
17 Comme le coussin est doté d'une bordure, les pièces sont assemblées à l'endroit, comme 
suit : sur le dos, fixez les boutons dans les boutonnières et retournez l'ensemble sur l'endroit. 
Placez le patchwork matelassé dessus, endroit face à vous. Veillez à ce que les bords 
extérieurs de toutes les pièces soient alignés. Épinglez ou bâtissez les différentes épaisseurs 
ensemble, puis assemblez-les comme à l'accoutumée. Cette couture permettra de maintenir 
toutes les épaisseurs ensemble. Repassez la housse et insérez un coussin pour terminer. 
 
Fig. M Réalisation de la taie
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Coussin d'hiver 
(Coloris rouge) 
 
Deux coussins ont été spécialement créés pour accompagner le quilt Christmas Calender 
(Calendrier de Noël). Chaque coussin présente trois des motifs de Noël de ce quilt. Le fond de ce 
coussin est en tissu Chambray rouge et il existe un second coussin avec un fond brun (voir 
tildasworld.com pour le coussin brun et les instructions du quilt). De jolis boutons Tilda ont été 
utilisés pour décorer le coussin et y accrocher de petits cadeaux surprises. 
 
Niveau de difficulté** 
 
Fournitures : 
• Tissu 1 : 50 cm (½ yd) − Chambray red (160001) (fond) 
• Tissu 2 : 1 carré d’environ 23 cm (9″) − Solid dove white (120001) 
• Tissu 3 : 10,2 cm × 5,7 cm (4″ × 2¼″) – Evie green (130145) 
• Tissu 4 : 1 carré d’environ 15 cm (6″) − Berrytangle burgundy (130147) 
• Tissu 5 : 2,5 cm × 7 cm (1″ × 2¾″) – Lulu sand (130148) 
• Tissu 6 : 1 carré d’environ 23 cm (9″) − Frida red (130150) 
• Tissu 7 : 19 cm × 10,2 cm (7½″ × 4″) – Gracie green (130151) 
• Tissu 8 : 6,4 cm × 12,7 cm (2½″ × 5″) – Tiny Dot red (160081) 
• Tissu 9 : 14 cm × 7,6 cm (5½″ × 3″) – Stripe green (160082) 
• Tissu 10 : 1 carré de 3,8 cm (1½″) – Seamstripe red (160083) 
• Tissu 11 : 1 carré d’environ 30 cm (12″) – Polka Dot red (160085) 
• Tissu 12 : 1 carré d’environ 15 cm (6″) − Gingham red (160087) 
• Molleton : 79 cm × 46 cm (31″ × 18″) 
• Tissu pour la doublure : 79 cm × 46 cm (31″ × 18″) (en option) 
• Tissu pour le dos du coussin : 60 cm (⅝ yd) – Plaid burgundy (160086) 
• Tissu pour le biais : 25 cm (¼ yd) – Plaid burgundy (160086) 
• Fils à coudre et à quilter 
• Fils de coton (mouliné) noir et gingembre pour la broderie des yeux et du nez 
• Règle patchwork, cutter rotatif et planche de découpe 
• Un paquet de boutons Creating Memories Christmas Reds and Greens de 10 mm et 12 mm 

(400065) 
• Oreiller adapté à la housse 
 
Dimensions : 
72,4 cm × 39,4 cm (28½″ × 15½″) 
 
Note sur les tissus 
Pour certains tissus, il suffit d'un seul morceau dont la taille de coupe exacte est donnée dans la 
liste des matériaux. 
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Notes 
• Les quantités de tissu sont données pour une largeur de 107 cm (42″), sauf indication 

contraire. 
• Les mesures sont exprimées en centimètres et les conversions en pouces sont indiquées entre 

parenthèses. Les mesures de largeur sont généralement données en premier. 
• Repassez le tissu avant de le découper et ajustez-le si nécessaire pour mettre le motif/la 

trame du tissu d'équerre, en utilisant une règle de patchwork pour couper le bord brut 
supérieur à 90 degrés par rapport aux lisières. 

• Faites des marges de couture de 6 mm (¼″), sauf indication contraire. 
• Lisez toutes les instructions avant de commencer. 
 
Plan du coussin 
1 Le coussin est composé de trois blocs différents, séparés par des bandes verticales. Une 
bordure se trouve sur les côtés ainsi que sur le bas du quilt. Voir Fig. A pour les tissus utilisés et 
Fig. B pour le plan du coussin. 
 
 
Fig. A Échantillons des tissus (Coussin Winter rouge) 
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Fig. B Plan du coussin (Coussin Winter rouge) 
 

 
 
Découpe 
2 Dans le tissu 1, taillez d'abord les bandes de séparation et les bordures, en coupant les 
morceaux suivants (voir Fig. B) : 
• Bande de séparation : deux bandes de 4,4 cm × 34,3 cm (1¾″ × 13½″). 
• Bordures latérales : deux bandes de 6,4 cm × 34,3 cm (2½″ × 13½″). 
• Bordure inférieure : une bande de 72,4 cm × 7,6 cm (28½″ × 3″). 
 
3 Chacun des trois blocs est accompagné d'un schéma donnant les mesures de coupe, ainsi que 
les positions exactes des tissus, il faut donc suivre attentivement les illustrations pour découper 
les tissus. Les marges de couture de 6 mm (¼″) sont comprises. (Pour certains tissus, il suffit 
d'un seul morceau dont la taille de coupe exacte est donnée dans la liste des matériaux.) 
• Fig. C pour le bloc bonhomme de neige. 
• Fig. D pour le bloc sapin de Noël. 
• Fig. E pour le bloc maison en pain d’épices. 
 
4 Coupez le tissu pour le dos du coussin en deux morceaux mesurant chacun environ 
73,7 cm × 28 cm (29″ × 11″). 
 
5 Coupez le tissu pour le biais en trois bandes de 6,4 cm (2½″) sur la largeur du tissu. Cousez les 
bandes bout à bout et ouvrez les coutures au fer. Repassez le biais en deux sur la longueur, 
envers contre envers. 
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Fig. C Mesures de coupe pour les tissus du bloc bonhomme de neige 
Les dimensions comprennent les marges de couture de 6 mm (¼″) 
Toutes les pièces doivent être coupées initialement sous forme de carrés ou de rectangles 
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Fig. D Mesures de coupe pour les tissus du bloc sapin de Noël 
Les dimensions comprennent les marges de couture de 6 mm (¼″) 
Toutes les pièces doivent être coupées initialement sous forme de carrés ou de rectangles 
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Fig. E Mesures de coupe pour les tissus du bloc maison en pain d’épices 
Les dimensions comprennent les marges de couture de 6 mm (¼″) 
Toutes les pièces doivent être coupées initialement sous forme de carrés ou de rectangles 

 
 
 
Réalisation des blocs 
6 Chaque bloc est détaillé et illustré, mais certaines techniques communes seront décrites en 
premier lieu. Reportez-vous à ces techniques si nécessaire. 
 
Réalisation de l’élément triangle d'angle : 
7 La Fig. F montre les étapes de la réalisation d'un triangle d'angle. Placez le plus grand morceau 
de tissu endroit face à vous. Sur le plus petit carré, marquez la diagonale au crayon, sur l’envers. 
Épinglez le carré, endroit contre endroit, sur le grand carré, en alignant les bords comme illustré 
et la diagonale dans la direction voulue. Cousez sur le tracé. Coupez l'excédent de tissu à 6 mm 
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(¼″) des coutures, puis repassez les triangles vers l'extérieur. Vérifiez que l'élément a la même 
taille que le plus grand morceau de tissu d'origine, sans déformation. 
Tous les triangles d'angle sont fabriqués de cette manière, mais il arrive que l'on ait besoin de 
plus d'un angle ou que les triangles soient de tailles différentes. 
 
Fig. F Réalisation de l’élément triangle d'angle 

 
 
 
Fabrication d’un élément vol d'oie :  
8 Le sapin de Noël et la maison en pain d'épice comprennent des éléments vol d'oies. Ceux-ci 
sont réalisés selon le même principe que les triangles d’angle, les étapes sont représentées 
Fig. G. 
 
Fig. G Réalisation d’un élément vol d'oies 

 
 
 
Réalisation du bonhomme de neige 
9 Les étapes de l'assemblage du bloc bonhomme de neige sont illustrées Fig. H. Les encadrés en 
pointillés verts montrent comment les plus petites sous-sections sont cousues ensemble 
(Fig. H 1). Faites des marges de couture de 6 mm (¼″) et repassez les coutures en les ouvrant ou 
en les repliant sur le côté. Cousez ensuite les sections ensemble comme illustré Fig. H 2, pour 
compléter le bloc (Fig. H 3). Une fois que le bloc est repassé, vérifiez ses dimensions (comme 
indiqué Fig. C). 
 
Fig. H Réalisation du bonhomme de neige 
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Réalisation du sapin de Noël 
10 Les étapes de l’assemblage du bloc sapin de Noël sont illustrées Fig. I. Une fois que le bloc 
est repassé, vérifiez ses dimensions (comme indiqué Fig. D). 
 
Fig. I Réalisation du sapin de Noël 

 
 
Réalisation de la maison en pain d'épices 
11 Les étapes de l’assemblage du bloc maison en pain d’épices sont illustrées Fig. J. Une fois 
que le bloc est repassé, vérifiez ses dimensions (comme indiqué Fig. E). 
 
Fig. J Réalisation de la maison en pain d'épices 

 
 
Ajout de la broderie et des boutons 
12 Une fois les blocs réalisés, la broderie et les boutons peuvent être ajoutés ; il est plus facile de 
le faire avant que tous les blocs ne soient cousus ensemble. 
• Pour les yeux du bonhomme de neige, faites des points de nœud avec six brins de fil à broder 

noir, enroulés deux fois autour de l'aiguille. 
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• Pour le nez du bonhomme de neige, utilisez six brins de fil à broder gingembre et faites deux 

ou trois longs points, en les réduisant en pointe, comme illustré Fig. K. 
• Utilisez du fil à coudre assorti pour coudre les boutons dans les positions illustrées Fig. K. 

Vous pouvez utiliser un mélange de boutons de 10 mm et de 12 mm de diamètre, comme 
indiqué. 

 
Fig. K Ajout des boutons, nez et points de nœud 
Notez que la partie supérieure de chaque bloc a été omise pour montrer les boutons et les broderies de manière plus 
détaillée. 

 
 
Assemblage du coussin 
13 Assemblez les blocs avec les bandes de séparation. Ajoutez les bordures sur les côtés, comme 
illustré Fig. L. Repassez les coutures vers les bordures et les bandes de séparation. Puis ajoutez 
la bordure inférieure et repassez les coutures vers l'extérieur. 
 
Fig. L Assemblage du patchwork 
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Matelassage et finitions 
14 Réalisez un sandwich avec le patchwork, le molleton et la doublure (le cas échéant). 
Matelassez à votre goût. Coupez l'excédent de molleton et de tissu de doublure pour qu'ils 
correspondent à la taille du patchwork. 
 
15 Pour confectionner la taie, faites un ourlet sur le bord long de chaque pièce du dos en le 
retournant deux fois de 2,5 cm (½″). Faites les coutures avec du fil assorti et repassez (Fig. M). 
Le dessin est en gris, vous pouvez donc utiliser le tissu Tilda et les boutons proposés dans la liste 
des matériaux, ou ceux de votre choix. 
 
16 Pour la fermeture, à l'aide de votre machine à coudre, créez cinq boutonnières en les espaçant 
régulièrement dans l'ourlet de l'une des pièces. Cousez cinq boutons sur l'autre pièce, en faisant 
correspondre leur position à celle des boutonnières. Remarque : au lieu de faire des 
boutonnières, vous pouvez fixer la housse à l'aide d'une bande auto-agrippante (Velcro, par 
exemple), et décorer avec des boutons. 
 
17 Comme le coussin est doté d'une bordure, les pièces sont assemblées à l'endroit, comme suit : 
sur le dos, fixez les boutons dans les boutonnières et retournez l'ensemble sur l'endroit. Placez le 
patchwork matelassé dessus, endroit face à vous. Veillez à ce que les bords extérieurs de toutes 
les pièces soient alignés. Épinglez ou bâtissez les différentes épaisseurs ensemble, puis 
assemblez-les comme à l'accoutumée. Cette couture permettra de maintenir toutes les épaisseurs 
ensemble. Repassez la housse et insérez un coussin pour terminer. 
 
Fig. M Réalisation de la taie 
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